

## 保险资管和信托产品开户全面放开

# 监管层出招促机构资金入市

□据 金融界

此前一直借助其他通道入市的阳光私募和保险资管产品,将得到与公募基金一样的地位,可拥有独立的证券账户。

机构资金入市的阀门再一次有所松动。停摆三年后,信托产品终于可以再次新开A股账户;与此同时,保险资产管理公司也获准可为除保险资金以外的受托资金,开设独立证券账户。

中国结算8月31日发布了《关于信托产品开户与结算有关问题的通知》(以下简称《信托开户通知》)和《关于保险资产管理公司资产管理计划开户与结算有关问题的通知》(以下简称《保险资管开户通知》),明确信托产品和保险资管产品开立和使用证券账户的具体要求和相关结算安排,但对于“专门申购新股,炒作ST股的产品”的专用账户开设仍紧闭闸门。

这就意味着,此前一直借助其他通道入市的阳光私募和保险资



绘制 莉莎

管产品,将得到与公募基金一样的地位,可拥有独立的证券账户。分析人士认为,在开户障碍排除后,信托和保险资管将告别“绕道投资”时代,入市途径将被打通;而信托公司和保险资管公司也将获得与券商资管、公募基金对等的公平竞争地位。

最新行业数据显示,信托资产规模截至今年二季度末已达到5.5万亿元;保险资产规模达到6.78万亿元。而根据西南财大信托与理财研究所发布的《2011年度银行理财能力排名报告》,2011年国内银行理财产品的发行规模已达到16.99万亿元。

一周股评

## 上周,沪指和深成指大幅下跌 “地狱”一词重被提起

□记者 宋锋辉

在上周的文章中,笔者指出,如今的A股已经不仅仅是“熊”,而是一只“北极熊”——习惯了寒冷且自身温度低。上周A股继续下滑,沪指和深成指大幅下跌,前期强势个股纷纷补跌。然而,就在国内股民对市场心灰意冷之时,国外投资者却对A股表现出异样热情。

### 强势板块大幅补跌

沪指上周收于2047.52点,周跌幅为2.13%,盘中最低跌至2032.54点。深成指收于8210.99点,周跌幅为4.29%,盘中最低跌至8132.36点。两市均创出3年多以来新低。

板块方面,上周仅有四个板块上涨,其中3D打印涨8.05%,自行车、非金属材料、ST板块涨幅均未超过1%。前期表现强势的板块上周大幅下跌,其中稀土永磁跌8.41%,酿酒行业跌6.07%,三沙概念股跌5.21%,页岩气跌4.36%。

个股方面,黑化股份涨46.67%,光韵达涨34.09%,大族激光涨23.94%,苏大维格涨23.83%。这四只股票中,黑化股份是8月27日由ST黑化“摘帽”而来,其余三只则属于3D打印概念板块。跌幅方面,春晖股份、精伦电子、广晟有色跌幅超过20%。

与此同时,下跌17周、月线四连阴等成了大家关注和讨论的对象。不少媒体,还详细总结了A股历史上出现过的月线四连阴、五连阴的次数,以及连阴后的股指表现,并借助技术分析预判9月A股可能的走势。

### 雪上加霜,PMI创新低

的确,目前我们难以从宏观经济或者刺激政策方面找出看多的因素,只能向历史寻求借鉴,向技术寻求支撑。长期的下跌已经令投资者心灰意冷,甚至麻木,于是“地狱”一词被重新提起,有股民无奈的说“地板之下还有十八层地狱”。

然而,正所谓祸不单行。周末公布的制造业PMI(采购经理指数)创出9个月以来新低,表明中国经济依然在下行筑底过程中。这对A股来说无疑是雪上加霜,本周一A股或许又要遭遇一个“黑色星期一”。

不过也有一些事情值得我们关注。

一是,沪指上周五成交352.7亿元,创下今年来地量新低。上次350亿元左右的地量为去年年底,之后在今年初沪指创出2132点阶段底部后展开了持续两个月的反弹,幅度超过12%。

二是,海外资金表现出对A股的浓厚兴趣。一方面是QFII(合格境外机构投资者)数量今年加速增加,且它们在A股账户数已经超过300户;一方面,据美国一家基金跟踪监测机构统计,在8月初的前四周时间里,离岸中国股票基金累计吸引了1.38亿美元的资金净流入。国内投资者对A股失望,想要逃离时,国外资金却持续流入,其背后的原因值得我们关注和分析。

## 股民要熬过典型“磨底”期

□据《中国证券报》

上证综指跌破2100点大关后,市场陷入冷清之中,成交量保持较低水平,投资者情绪低落,虽然盘面出现了一些概念股炒作现象,但往往都是“一日游”,形不成持续板块效应。对此,广东晟泰投资管理公司投资总监黎仕禹认为,现在是典型的“磨底”时间,市场各方都处于最后的消耗等待中。在此期间,投资者应该着力选择好股票。

他认为现在的市场有两个特点。一是清淡,指数不断创出新低,成交量一直保持低位,场内交投不活跃。最近的3D打印机概念股涨了一天之后就熄火,根本没有持续性,说明现在只有游资才愿意在市场上折腾,而且市场没什么参与热情。二是暗伤,表面上看虽然向下跌幅不大,但板块个股杀得很厉害,板块之间呈现交替式下跌,每天都有一些板块表现不错,但无法持久,只要持有股票,损失就会不小。

中原证券投顾视点

## 期待9月A股上涨

八月行情已经收官,沪指连破重要支撑,自2004年4月至8月月线5连阴以来首次出现月线4连阴。事实证明所谓的铁底、玫瑰底、钻石底都只是一种臆想,熊市不言底,地板下面还有“地狱”。

历史的车轮总是在向前滚动,因此对A股市场还是要保持充分的信心,相信我们的管理层有足够的智慧和魄力引领中国经济走出低谷。八月有几个值得振奋的亮点值得我们期待九月金秋的来临。

一、沪指已接近上一个历史性低点。前面的998点和1664点都成为历史上的重要转折点。成交量上证降至350亿附近也接近历史地量。

二、八月最后一周蓝筹股出现异动迹象。“两桶油”、券商、保险出现轮动上涨,而同期中小板、创业板开始走弱。这是一个信号,说明指数的风险已经释放完毕,小盘高估个股回落有可能形

成最后一跌。三、月线四连阴后,九月继续下跌形成五连阴的可能性就很小。这在技术上提供了一个超跌反弹的动力。

四、虽然经济数据不太理想,但环比回落速度明显下降,工业企业“去库存”已基本完成,目前处于临界点,经济面正在逐步筑底,因此只要能够预期经济面触底,就会从基本上支持股市见底。

另外,九月即将召开党的“十八大”,政策红利预期开始抬头。

中原证券洛阳凯旋西路营业部投资顾问白松,执业证书编号S0730611110001

(记者 宋锋辉 整理)

CCSC 中原证券  
专业 创造财富  
投资 改变生活  
客服电话: 63121666  
63927967

## 吉利区浩亚达小额贷款有限公司9月1日开业

□记者 宋锋辉

9月1日上午,位于洛阳市吉利区河阳路西段的洛阳市吉利区浩亚达小额贷款有限公司(以下简称浩亚达小额贷款公司)正式开业。

据悉,浩亚达小额贷款公司是经河南省工业和信息化厅等相关主管部门批准建立的专业小额贷款机构,公司注册资本金5000万元人民币。业务范围包括:各项小额贷款;中小企业发展、管理、财务等咨询业务;与银行、金

融资产管理公司、信托公司等金融机构合作开展信贷资产转让业务等。

有社会“最活跃的经济细胞”之称的中小企业,是社会生产体系中不可或缺的重要组成部分。然而,一直以来中小企业发展面临着重重困难,其中,融资是难中之难。由于中小企业普遍存在缺乏抵押物的问题,资金短缺也就成了中小企业发展的瓶颈。因此,破解中小企业融资难题成了社会各方面一直关注和努力的方向。

为解决这一难题,河南省工业和信息化厅等有关部门积极启动组建小额贷款公司的试点工作,有力的推动了河南省中小企业的发展。正是在这种背景下,浩亚达小额贷款公司应运而生。

该公司负责人表示,公司成立后将秉承“防控风险,用心服务”的经营理念,致力于破解中小企业融资难题,为当地企业和个人提供一流的融资服务,为中小企业发展助一臂之力。

### 上周金价

上海黄金交易所 Au9999	宝玺黄金
开盘价:342.84元/克	投资金条售价:352.84元/克
最高价:343.47元/克	工艺金条售价:362.84元/克
最低价:338.50元/克	黄金回购价:按照Au9999实时金价
收盘价:339.69元/克	国际金价上周五16点报 1658.81美元/盎司
涨跌幅:-0.17%	

简评

上周国际现货黄金开盘1671.00美元,最高上试1692.92美元,最低下探1645.76美元。周K线上呈现一根强势上攻的阳线。国内黄金现货AU9999价格受国际市场影响周内最低金价为338.50元/克。

基本面显示,市场重要风险事件和数据均保持谨慎态度。公布的美国经济数据整体表现较好,令金价小幅回落。但周末在全球央行年

会上,美联储主席伯南克的讲话,帮助金价强势上攻。伯南克在杰克逊霍尔的讲话就像美联储8月会议纪要的翻版,使得金市投资氛围非常活跃。

宝玺黄金销售有限公司协办  
BAOXI GOLD  
客服电话: 60680008 4000877369  
即时行情: www.baoxi9999.com